

HOLE  
ONE

Golf és Más



[www.holeinone.hu](http://www.holeinone.hu)

THE FIRST HUNGARIAN GOLF MAGAZINE

II. évfolyam, 1998/3.



# FUN AT WORK

## Europa Design

Az Europa Design Irodabútor-kereskedelmi Kft. A süllyes irodaberendezői feladatokat megpróbálja (a szigorú iroda-világban szokatlan módon) a hagyományosnál színesebben, könnyedebben megoldani. A négy éve működő, fiatal szakemberekből álló cég több gyár kizárólagos képviselőjeként valódi európai kínálatot tud nyújtani. Hiszen nem csak a német és osztrák termékeket vonultatják fel, hanem skandináv és latin stílusban is képesek funkcionális terveket és berendezési megoldásokat készíteni. Mindezt pedig olyan könnyed és szellemes módon teszik, ahogy azt fő szállítójuk, a HALI új szlogenjében frappánsan megfogalmazta:

### FUN AT WORK

A következő néhány sorban a HALI cég megújulásának eredményét ismerhetjük meg, amely - mint minden változás - egy új ötlettel kezdődött. A HALI ötletét nemes egyszerűséggel csak a következő módon összegezzük:

### HALILUJA – MENNYEI ÖTLETEK AZ IRODÁBAN!

A HALI termékeit ezt megelőzően a hagyományos színvilág, a szélsőségeket kerülő elemválaszték jellemezte. Ám ebből a szürkeségből egy nagy gyárnak a kilencvenes évek végére ki kell lépnie, ha az információs sztrádn robogó vállalatok sebességét fel akarja venni. Az új piaci igényeknek megfelelően a HALI három területen fejlesztette tovább termékeit: új színkonceptiót és home office programot dolgozott ki, illetve egy építészbarát térelválasztó rendszert fejlesztett ki.

1

A színek és felületek újragondolásakor mellőzték a korábbi homok, beige, illetve

homogén szürke színeket, elemezték a kiegészítő fémfelületek hagyományos fekete színterézett felületeinek célszerűs-

gét. A tanulmány végül is az alumínium márkás megjelenítéssel, illetve ezt új színekkel párosítva egy kifejezetten vidám, üde, latinos színvilágot hozott létre. A tiszta alumínium alkalmazása igen költséges lenne, ezért a HALI egy titán-porszóró felületet vezetett be, amely látványában a polírozott alumíniumnak felel meg. Az újonnan kialakított teljes színkonceptió a következőkből áll: natúr, illetve vörös bükk, selymes szóró meleg szürke, antarcit és négy új kiegészítő szín: a terrakotta vörös, a levendula kék, a jade (alga) zöld és az ezüstös titán. A HALI kiegészítendő felár nélkül bármely RAL-színben megfesti a keményfa éleket, a T-ókfogantyúkat, a fém lábszerkezetet, a válaszfal-kereteket.



**2** A home office piac meghódítása érdekében az operatív bútorok sokkal lágyabb vonalvezetésű fogantyúkat kaptak, a kiegészítő paravánok szövetvezetése egy sofa kárpitjaként is szépen mutatna. A BOOM-család fokozatmentesen állítható magasságú csőlábaik akár házilag is beforgathatók, a fordítóknál így több lábter marad a szék görgőit sem akadályozza a mozgásban. Az asztalfelületek választéka kisebb és ötletesebb ívelt elemekkel bővült, némi iróniával: a magyar átlagirodák méreteihez igazítva. Az "újtonságok" közé kell sorolni az új elzárási megoldást, amely ügyes fotóeljárásal az ABS-éleket multiplex rétegelt lemezből készül keményfa élként jeleníti meg. Természetesen a HALI is kifejlesztette helytakarékos gördíthető tárgyalóasztalait.



**3** Az új térelválasztó rendszer lényege a letisztult vonalvezetés, a keményre szabott élek adta egyszerű funkcionalitás, ahol nincsenek külön takaró-, díszítő, illetve lekerekített sarokelemek. Az eloxált keret hőves éleganciát sugár, és műszakilag minden tud: például kábel-elvezetése és toloajtó-megoldása figyelemreméltó. Kárpitborítás esetén a titán színű perforált keretre természetesen a legkülönbözőbb polcok, kiegészítők szerelhetők. Legfinomabb részlete az üvegezett elem, ami négyféle

üveggel, és ezzel együtt szállított relaxál is szerelhető térelválasztó elem. Az üvegezés lehet hagyományos, biztonsági vagy homokfúvott üveg, illetve kétféle laminált felület. Utóbbinál a durvaszövésű lennszőnyeg tapintási élményét nyújtja a transzparensz matéria. Az arcúatváltásnozz új vezetői bútorprogramjuk is hozzátartozik.

Az osztrák cég sikertörténete mutatja, hogy a hagyományos irodaberendezés világa milyen irányban fejlődik – a Lajtától nyugatra. A HALI termékeit az Europa Design Kft forgalmazza.

# BÉTTEX



## **Bétex: A választékos stílus**

*Minden egy helyen, minden, amivel az Ön belsőépítész, beruházója, kivitelezője felöltöztetheti épületét:*

- 80 féle strapabíró padlószőnyeg (raktárról, rendelésre)
- 3000 féle remekbeszabott darabszőnyeg
- 400 féle elbűvölő függöny és sötétítő
- 600 féle csodálatos bútorszövet
- 250 féle darabárú (törülközők, ágyneműk, konyharuhák és sok más)

*A Bétex Rt. személyre szabott, előnyös megoldást kínál Önnek a beszerzéstől a kivitelezésig, az üzletkötéstől a kereskedelemig.*

**50 éves tapasztalatunk az Ön rendelkezésére áll!**

*Szívesen tájékoztatjuk:*

*Czerövszki Attila és Puskás Bálint, tel.: 270-2526*

## **Bétex: The refined style**

*You, your interior designer, investor or executor can find everything in one place: to refurbish your building:*

- 80 types of hard wear, floor carpeting (from stock and on order)
- 3000 types of perfectly cut carpets
- 400 types of charming curtains and drapes
- 600 types of wonderful upholstery
- 250 types of accessories (towels, sheets, kitchen clothes, etc...)

*Bétex offers you individual and favourable, solution for purchase and execution as well as for transaction and commerce.*

**We offer You our 50 year-experience!**

*You can be kindly informed by:*

*Péter Köhalmi, phone: 270-4629*

Bétex Rt.  
Budapest, Lehel út 8.,  
Király u. 51.,  
Csepel Plaza